

我市从严整治机动车不礼让斑马线行为

7天现场处罚350起 教育警告400人次

今后将有更多市民参与交通劝导

■记者 黄君君 通讯员 郑悦馨

由交警部门集中开展的从严整治机动车不礼让斑马线行动,昨日暂告一段落。据统计,10月27日至11月2日,交警对350起不礼让行为予以现场处罚。通过这一周的整治行动,礼让斑马线活动初见成效,记者采访发现,不少司机和行人亲身感受到了可喜的变化。

维持交通秩序,不仅需要交警部门的严格管理,更需要普通市民的参与。昨日下午,团市委牵头召开礼让斑马线,共创文明城,瑞安市文明交通大拇指志愿服务集中行动推进会。今后,将有更多市民上路劝导交通。



主动礼让的车辆增多

据交警部门统计,10月27日至11月2日,全市共对452起斑马线不礼让进行抓拍处罚,其中350起不礼让行为被现场处罚,现场累计教育警告400人次。

昨日上午10时许,记者在万松路与商城大道路口斑马线边采访时看到,因为现场有交警,加上周边有明显的交通标识,大部分车辆在经过该路段时都能减速慢行,遇到有行人通过还会主动停下,礼让行人。

11时30分许,记者在市府广场附近农业银行前看到,一名男子从万松东路南侧往北侧过斑马线,

北侧三车道的3辆私家车全部踩下刹车。在市妇幼保健院前,大部分机动车司机远远看见行人过斑马线时就会减速。记者发现,相较行动整治第一天,昨日在斑马线前主动停车的机动车多了。

在交警部门的自动抓拍中,除了司机的不礼让行为,也记录下了一些司机的文明举动。10月28日上午,一名行人从瑞湖路体育馆路口过斑马线,3辆并排驶来的车辆不约而同地踩下了刹车,等行人通行后,才驶过斑马线。这3辆车中,有2辆是出租车,1辆是普通轿车。

公交车和出租车带头让行

这几天明显感到机动车礼让行人的多了。市民叶先生说,他每天走路上下班,这几天过斑马线时好几次享受到出租车和公交车主动礼让的待遇,第一次有公交车减速停车让我先走的时候,确实很意外和惊喜。希望这种好习惯能一直保持下去。

私家车车主潘女士告诉记者,这几天,她也感受到了路上的变化。我平时就很注意礼让行人,在斑马线前都会减速,现在在我更加注意了,斑马线上遇到行人要停车,要是所有的司机都能做到,那瑞安肯定会变得更加文明。潘女士说。

在万松路与商城大道路口执勤的交警玉海中队长阮杰新说,经过这段时间的整治行动,大多数司机有了礼让的概念。通过

前期宣传引导,辅以高清设备抓拍和现场查处,司机的礼让意识大大增强,交通也变得有序多了。他说,特别是公交车和出租车如今能主动停下礼让斑马线上的行人,目前,我们现场查处主要是严管私家车不礼让斑马线的行为。

交警部门负责人告诉记者,斑马线前礼让行人,是司机理应履行的法定义务,但是礼让斑马线并不是单方面的车让人,行人在过马路时,也要考虑到道路的畅通,尽快有序通过。

据悉,专项整治周结束后,交警部门也不会放松对未礼让斑马线违法行为的管理,将进行常态化管理。同时,交警在引导、查处斑马线未礼让行人的车辆时,也将引导行人有序过马路。

竖起“大拇指”,志愿者上路劝导

昨日17时许,在市府广场西首的非机动车道上,身穿红色马甲的志愿者手拿大拇指,提醒车辆礼让行人,劝导行人规范过马路。这些志愿者中,有团员志愿者、社会组织志愿者、城市学院志愿者以及玉海二小少警校的小小志愿者。当天,他们在礼让斑马线,共创文明城,瑞安市文明交通大拇指志愿服务集中行动推进会结束后,集中上路参与交通劝导。

推进会上,团市委邀请了交警安阳中队中队长曹启局对志愿者进行上路安全和文明劝导业务指导,来自玉海二小少警校的小小志愿者宣读了倡议书,全体志愿者进行了现场宣誓。你文明,我点赞,通过这种方式倡导文明友善新风

尚,引导行人安全出行、文明出行,是我们能做的,也是应该做的。志愿者吴倩楠说。

礼让斑马线,共创文明城,瑞安市文明交通大拇指志愿服务活动,由团市委牵头组织。活动自9月23日启动起来,团市委先后组织了金融团工委、团干部、社会组织、玉海二小少警校等多批志愿者,开展了一系列文明交通大拇指志愿服务集中行动。活动中,结合交警部门从严整治行动,志愿者们以点赞、鼓励这种柔性方式参与、支持全国文明城市创建。

据悉,从11月5日起,大拇指志愿服务将开展为期一周的集中行动。届时,近200名志愿者将参与上路劝导。

手机看电视,高清、流畅、不怕费流量

中国电信天翼视讯让人人都是VIP

本报讯(首席记者 缪星象) 用手机看电视直播?11月1日下午,市民吴大姐和朋友江女士去万松公园散步,一时无聊,她突然看见江女士在用手机看东方卫视的《笑傲江湖》这个节目她也挺喜欢的,刚开始她还以为朋友在下载,一看时间不对,这是直播。

画面还挺清晰的,不怕费流量吗?吴大姐问,江女士笑着说,不知道吧?我的手机是中国电信号码,这是用天翼看的,15个G的流量呢,用不完。

随着移动科技的发展,用手机看视频,已经成为很多市民的休闲方式。但目前很多主流视频服务由于网络信号、流量资费和节目更新的限制,要么只能看事先下载的内容,比电视慢一拍,要么只能忍受满屏马赛克的粗糙画面和幻灯片般的网络速度。此外,目前市面上的一些主流视频APP,一般只有充值成为VIP会员后才能看最新的影视剧,注册麻烦,充值费钱,且没放多久就插播广告,更别说产生的一大笔流量费了。移动生活,只能是土豪的专属。

江女士可不是土豪,她只是安装了近期中国电信推出的天翼视讯APP,这是中国电信依托自身网络运营商优势推出的视频服务项目。记者从中国电信瑞安分公司了解到,只要是浙江电信手机用户,安装该APP,就能成为天翼视讯的天然VIP,可以享受高清流畅无广告的视频服务,

APP内容设计合理,看直播点播都能回看,近期还送15G的定向流量包。

按照中国电信瑞安分公司工作人员的介绍,记者扫描专属二维码后,只用了几秒钟就下载好了天翼视讯APP,安装完毕后点击打开,果然眼前一亮。这里有直播、电视剧、电影、综艺、动漫、娱乐、体育等十余个栏目,直播的内容则包括37个卫视及央视、地方电视台等节目,直播时间和电视同步。对于广大追剧人最关心的流量问题,天翼视讯有了完美解决方案,近期还推出豪送专享大流量的服务,APP用户可直接操作手机领取15G天翼视讯定向流量包或30G本地流量包。

记者从中国电信瑞安分公司了解到,15G天翼视讯定向流量可通过以下方式领取:手机发送51到10001,收到短信后,再回复51y,即可免费领取,想免费领取30G本地流量包的话,可用手机发送LQ30到10001,分3个月,每月10G。详情也可以拨打10000或向当地营业厅咨询。

各大视频网站APP有的电视剧都不一样,如果为了一部剧就注册一个会员,真是太麻烦了。我看天翼视讯里有那么多电视台,想看剧,装这一个就够了。市民吴大姐说。据了解,天翼视讯目前已经在全国推广,让移动生活真正走入千家万户,如果您喜欢用手机看视频,又想省钱,不知道天翼视讯,可就有点说不过去了。

2017年各乡镇(街道)城乡医保筹资进度公示(第1期)

乡镇(街道)	2017年任务数(人)	已完成数(人)	完成率(%)
北鹿乡	3180	1794	56.42%
玉海街道	14270	3580	25.09%
飞云街道	26710	5830	21.83%
安阳街道	32870	6042	18.38%
东山街道	16830	2986	17.74%
芳庄乡	19420	3320	17.10%
曹村镇	24300	4103	16.88%
林川镇	33670	5517	16.39%
汀田街道	36370	4856	13.35%
马屿镇	101700	12657	12.45%
湖岭镇	40080	4628	11.55%
桐浦镇	28020	2867	10.23%
仙降街道	36920	3692	10.00%
平阳坑镇	14660	1453	9.91%
云周街道	21940	2068	9.43%
莘滕街道	51730	4846	9.37%
锦湖街道	13950	1217	8.72%
南滨街道	28830	2187	7.59%
塘下镇	97460	7356	7.55%
潘岱街道	15210	1108	7.28%
陶山镇	83580	5404	6.47%
上垟街道	38340	2316	6.04%
高楼镇	53960	3088	5.72%
合计	834000	92915	11.14%

以上数据统计到2016年11月2日16:00

瑞安市城乡居民基本医疗保障工作管理委员会办公室